

Извещение общественности по поводу организации РПЦ МП

Дорогие братья и сестры, русские люди, православный народ и все, которым не безразлична судьба нашего русского отечества!

Нам всем Господь Бог определил прийти в этот мир именно в то время, когда на наших глазах сбываются все те пророчества Священного Писания, описанные в Откровении апостола Иоанна Богослова. В этих пророчествах Апокалипсиса, а также в пророчествах многих святых отцов ясно сказано, что будет массовое отступление от Бога, что придет в мир антихрист и обманет всех людей, что поместные православные церкви, следуя за выгодой сего земного мира, превратятся в организации и поведут в предательство закона Божия миллионы простых людей. И лишь малая часть верующих будет это понимать и видеть, стараясь сохранять верность Господу нашему Иисусу Христу. У кого сколько есть веры и желания жить по правде и совести, у кого сколько есть желания узнать истину о том, кто ныне нами правит на русской земле и обманывает русский народ, каждый может вникнуть, проверить и убедиться в достоверности наших слов.

Наиболее прискорбная реальность нашей жизни в том, что народ русский обманули с помощью официальной православной церкви РПЦ МП, которая выдаёт себя за поместную православную церковь, но на самом деле она подчинилась иудействующим властям и сильно исказила православное вероучение. Она уже по всем законам Божиим и человеческим не является той Церковью и той православной верою, принесенной на нашу русскую землю святым равноапостольным князем Владимиром из православной Византии. РПЦ МП (по регистрации в РФ – РО РПЦ) уклонилась в предательство Бога, превратилась в организацию коммерсантов в рясах, унижая и подрывая православную веру в глазах миллионов людей. То, что так произойдет, есть много пророчеств святых отцов, и эти пророчества стали ныне нашей реальностью. Самое страшное, когда народ обманывают и уничтожают с помощью официальной церкви. Мы, члены Русской Православной Церкви Царской Империи, постараемся открыть вам предательство и обман церковников МП, повлекших народ Божий под иго антихристовой власти РФ. Дай, Господи, услышать это многим русским людям! Аминь!

Для убедительности будем говорить с вами не только церковным языком, но еще и фактами мирских законов. Вы спросите: «Для чего нужен верующим какой-то мирской закон?» Потому, что именно отсюда, откуда мы не ждали, ударила враг рода человеческого. Враг всегда старается бить с той стороны, откуда верующий человек не ждет. Верующих людей обманули через мирские законы, которые на первый взгляд не относятся к Церкви. Но это не так! Если верующих людей и даже всю церковь втягивают в присягу и обязательство мирских антихристианских законов, то это уже не простое дело, а величайшая опасность для существования самой Церкви. Мало кто мог подумать, что именно через эти подобные законы враг кардинально все изменил в Церкви, а человек в своей доверчивости даже не осознает того, что находится в явном и открытом заблуждении. И наш Господь Иисус Христос не сможет простить людей, которые явно отреклись от Него. Ибо в Евангелии сказано: **«Кто отречется от Меня перед людьми, того и Аз отрекусь пред Отцем Моим Небесным» (Мф. 10, 36)**. И Бог верен Своим словам! Поэтому дьявол как противник Божий делает все возможное, чтобы человек отрекся от Христа. А каким образом человек отречется от Бога, для сатаны неважно. Поэтому нужно везде узнавать его лукавства дьявола и отражать его деяния.

Правда сегодня заключается в том, что такой поместной Церкви как Московский Патриархат больше нет! Это доказывается на основании канонов Православной Церкви, это также доказывается на основании законов РФ, которые так называемый Московский Патриархат поставил выше законов Божьих. Об этом ясно свидетельствует выписка из ЕГРЮЛ – единого государственного реестра юридических лиц. Этот и другие подобные документы говорят о том, что 27.03.1991 года произошла регистрация, а в 1997 и 2009 году произошла перерегистрация религиозной организации (юридического лица), полное наименование которого РО РПЦ, то есть религиозная организация РПЦ и нет ни слова о Московском Патриархате!

И если РПЦ МП до момента регистрации в 1991 г. со всеми своими епархиями, монастырями, храмами, учебными заведениями и всем церковным имуществом, чудотворными иконами, святыми мощами и всеми своими святынями считавшаяся по канонам Вселенских и Поместных соборов Церковью, частью Вселенского Православия, которое основано в День Пятидесятницы Господом нашим Иисусом Христом, то в момент регистрации она отказалась, а в момент перерегистраций (в 1997 г., 2002 г. и 2009 г.) отреклась от Господа Иисуса Христа как Своего основателя и Главы, и положила для себя новое начало и взяла для себя новое название, из церкви превратившись в религиозную организацию. Все храмы и монастыри со всем своим имуществом и святынями перестали принадлежать Церкви Христовой, их украли и присвоили ново созданной организации РО РПЦ.

Превратившись в религиозную организацию, она признала для себя нового организатора – человека. И этот новый организатор присвоил «РО РПЦ» номера: ИНН – 7704277940 и ОГРН – 1037700255471. В этих идентификационных номерах имеется апокалиптическое число зверя – 666, и этот факт был подтверждён также Приозерским городским судом Ленинградской области в 2002 г. под председательством судии Шелудякова (дело 2-3663). Как Церковь может иметь число зверя 666 и оставаться при этом церковью? Никак. Добровольное присвоение организации числа зверя свидетельствует о том, что РО РПЦ принадлежит не Христу, а антихристу.

Поэтому РПЦ МП, превратившись путём регистрации в РО РПЦ, перестала быть церковью, и стала обычной коммерческой организацией, под внешним церковным видом обманывающая людей. РО РПЦ стала на уровень всех прочих религиозных организаций, которые присягнули конституции РФ и по её 29 статье признала, что все религии равны и православие не выше других религий, многочисленных тоталитарных сект, оккультных организаций и даже сатанизма. Это произошло внешне незаметно, но это полностью поменяло духовное состояние и направление жизни всех священнослужителей и прихожан РПЦ МП, которых иерархи МП также втянули в регистрацию как физических и юридических лиц. Все на это по церковным канонам и учению Священного Писания и святых отцов называется истинным предательством Бога и веры православной.

Все эти официальные церковники выступают от имени РПЦ МП, но их настоящее наименование РО РПЦ. Эта созданная людьми организация настоящие мошенники в рясах, захватившие на доверии наши храмы, святыни, иконы, святые мощи, которые им по законам церковным не принадлежат. Они отняли у нас храмы и монастыри, безчисленное множество святынь и завели людей в ересь экуменизма, соединились с еретиками, подчинились иудействующей власти и говорят, что они православные. Это обман! Путем доверия они завладели чужим церковным имуществом, они подлежат строгому суду церковному, а также подпадают под суды в нарушении статьи 159 УК РФ «мошенничество»!

Люди приходят в храмы ко Христу Богу, не подозревая, что этим мошенникам в рясах нужны лишь деньги от людей, ибо по всем документам это юридические лица, торгаши и коммерческие фирмы, которые не только Таинства продают, но и доверчивые души людей за деньги отдают во власть сатане. Большинство церковных властей МП делают это осознанно, они позорят Православие перед лицом всего мира и в глазах миллионов людей опустили истинную православную веру в Бога, как говорится, ниже плинтуса. Чтобы не быть причастным этому массовому предательству по 3-му правилу Третьего Вселенского собора и 15-му правилу Двукратного Константинопольского собора верующим людям нужно отделиться от этих еретиков и предателей, что и сделали члены РПЦ ЦИ.

Почему при создании этой РО РПЦ не сообщили людям, что больше нет РПЦ МП? Почему не открыли, что по законам РФ больше нет поместной Церкви? Почему не сообщили, что переименовали официальную Церковь РПЦ МП? Потому что такая лукавая церковная трансформация – это часть мирового заговора, это тайна беззакония, которая имеет цель привести к власти над всем миром всемирного обманщика антихриста. И Религиозная Организация РПЦ играет в этом богооборческом процессе ключевую роль. К сожалению. Вместо того, чтобы защищать веру православную и предупреждать народ о всех искушениях антихристовых, современные церковники МП, наоборот, сами завели народ Божий в систему антихриста, превратили церковь в коммерческую организацию и через это отреклись от Духа Святого. Все это горе произошло с нами при появлении иудейской Российской Федерации.

Такие же подобные деяния в отношении Православия произошли во всем мире: вместо прежних Церквей создали новые религиозные организации, которые имеют свое начало в регистрации. Это все новосозданные организации, имеющие своего организатора! Такое в мире происходит впервые: вместо Богочеловека как основателя Церкви избрали бесочеловека как организатора новой религиозной организации. Те вещи, которые мы вам сообщаем, они простые и легко проверяемые. Когда такое происходит, то это явное действие дьявола-антихриста, который уже действует в этом мире.

Гонения, которые идут на предстоятеля РПЦ Царской Империи и на многих членов нашей Церкви происходят именно по той причине, что мы открываем людям правду об официальной церкви, как сегодня попирают Православие церковники МП, как они обманывают народ, стягивая с них денежные поборы за отправления треб и обрядов. Это воистину отреченцы от Бога, они потеряли всякий страх Божий. Но суд Божий над ними неизбежен. Многих Господь уже наказал, других еще накажет за то, что они, подобно фарисеям и книжникам, распявшим Христа, только устами чтут Господа, а сердцем своим поклонились духу антихриста и исполняют волю иудействующей власти РФ.

Поэтому призываем русский народ перестатьходить в организацию РО РПЦ. Ибо нахождение там есть предательство Бога, отречение от имени Христа, Сына Божия, отречение от Богородицы и от всего Православия! Эти РО РПЦ по закону РФ не могут уже называться Церковью Апостольской. Это измена Символу Веры, это отречение от Святого Евангелия, ибо перед Богом нет разницы, как человек отрекается от Бога: через церковные законы или присягая на верность мирским богохульным законам (например, N 138 ФЗ от 28.04.2023 "О гражданстве Российской Федерации", ст.21). Суть одна, и мы доводим её до людей! Помоги, Господи, это услышать людям.

Кто же останется в РО РПЦ, тот не смейте больше называться Христовой Апостольской Православной Церковью, ибо это будет намеренное действие, которое вводит в заблуждение других верующих, пока еще не ведающих этого зла, этой подмены. Раз вы

являетесь РО РПЦ, то так и называйтесь, и не смейте говорить от имени Христовой Православной Церкви. Православие не вами и не с вашим участием появилось и утвердилось, а через апостолов и Вселенские соборы святых отцов. Слово «Православие» когда-то определило и отделило истинных верующих во Христа от католиков, еретиков, хулящих Духа Святого! Это слово не вами придумано! И какое право вы имели пользоваться им для создания своих иудейских религиозных организаций? Никакого!

А вы, боголюбивые люди, защищайте истинное Православие от всяких «РО». Тут даже это слово «РО» стоит в регистрации выше, чем «РПЦ»! Знайте, люди, наш Бог сохранил Свою Церковь – это РПЦ Царской Империи. И не мы создали что-то новое, а именно «церковники» МП создали новую организацию. А мы лишь чада РПЦ ЦИ с Божией помощью сохранили неповрежденное Православие!

Кто имеет уши, да услышит. Аминь.